

用爱心托起明天的太阳

潢川县绿和助学基金善行义举获赞誉

信阳消息(晏乾坤)“感谢你们上百里来到我们家,为孩子们送爱心,孩子的父母老实巴交的也说不着什么,这是他们朴素的心意,这几个土鸡蛋就请一定收下……”3月19日,在潢川县张集乡新桥村下组组的明星昌家门口,张集乡中心小学教师高兵昌感激地对潢川县绿和助学基金会负责人吴耀虎说。

当日,潢川县绿和助学基金会为明星昌的孩子明流送来了500元的助学金。今年已7岁的明流就读于张集乡中心小学幼儿园大班,一家三口居住在邻居施舍的土坯房中。明流的父亲有智力障碍,母亲患有精神病并且每月都需要治疗,虽然当地政府部门也为他们办了低保,但其家庭依然非常贫困。

张集乡中心小学通过“学校申请-团县委初审-网上公示-基金会走访复核”等程序,最终把明流等孩子列为重点帮助10名对象之一。

“绿和助学基金”是由该县一位不愿透露姓名的爱心人士联合全国著名环保人士叶榄共同设立的,由该县残疾医生吴耀虎负责实施,主要为品学兼优且家庭经济困难的学生创造条件,资助他们完成学业。该助学金分两个学年评定发放,首批资金共资助10名学生,每名学生每年每期受助金额500元。

“绿和助学基金建立起公正透明的运营机制,通过透明化评选,多环节审核,全方位监督,确保助学金能公正、足额、及时发放到最需要的贫困学生手中,保证钱花到刀刃上。”绿和助学基金会负责人叶榄说。

“我的同学早年就事业有成,也曾挥金如土,在一次偶然的机会,他到了一家贫困家庭,意识到了社会上还有许多家庭在贫困线上挣扎,希望在有生之年用实际行动为家乡做一些实事。我们基金会在此

次捐赠后还会开展更多助学活动,“绿和助学”是一项服务贫困学生成才的“民生工程”“基础工程”,意义重大但任务艰巨,需要全社会的共同关注、广泛参与,希望潢川社会各界,发扬扶危济困的传统美德,主动承担社会责任,为家庭经济困难的学生撑起一片晴朗的天空。”吴耀虎说。

绿和助学基金会的善行义举得到了潢川县社会各界人士的高度评价。“绿和助学基金不图名、不图利,真心实意为贫困学生办好事,办实事,解难事,让人很感动!残疾医生吴耀虎自强不息,不仅用自己的技术养活了自己及一家人,还积极动员身边朋友参与公益事业,希望受助的学子以吴耀虎为榜样,坚强面对困难,把社会的关爱化作自强不息、刻苦学习的强大动力,以优异的成绩、过硬的本领回报家乡、回报社会。”潢川团县委书记左明说。



固始县方集镇 油茶种植效益高

信阳消息(高晋新)固始县方集镇支持二道河油茶专业合作社不断扩大油茶种植规模,使油茶产业成为该镇经济发展的主导产业。

连日来,方集镇二道河油茶专业合作社的百余名社员,正忙着在新近流转的800亩山地上种植油茶。该油茶专业合作社自2009年成立以来,通过土地流转,以荒山、荒坡为基地,开展大规模油茶种植。随着油茶价值的不断提升,油茶种植的经济效益逐渐显现,目前,合作社油茶种植总面积近30000亩,辐射带动周边5000多家农户,户均增收近4000元。

该镇党委书记张国峰介绍,近年,方集镇把油茶种植作为林业生产的重要项目来抓,油茶经济已经逐步成为南部山区经济发展的一个重要支柱。该镇计划通过三到五年的时间打造一个面积三万亩左右的高产油茶示范带,以此来带动山区经济的快速发展。

光山县白雀园镇 计生服务无“盲区”

信阳消息(邹晓峰 王俊明)光山县白雀园镇在计生服务中关注特殊群体,让计生家庭在思想上有依靠、服务上有保障、生活上有关照。

该镇结合春季计划生育高潮,在全镇集中开展了一次对计划生育特殊(独生子女夭亡)家庭走访,实施“生育关怀送温暖”活动。查看其特别扶助资金的领取情况;了解特扶家庭成员的生产生活情况;对生活比较困难的特扶对象发放慰问金;组织特扶对象进行生殖健康检查等。

同时,该镇还进行了为期两周的“关爱流动人口,健康知识企业行”专项活动,完善了企业流动人口计生管理和服务长效机制。为特殊群体送温暖、送服务,有效避免了计生服务“盲区”。

淮滨县电业局 特色服务树品牌

信阳消息(吕玲)近日,淮滨县电业局从业扩报装源头抓起,为用户提供快捷、高效、细致入微的优质服务,深入开展群众路线教育实践活动。

该局通过领导包干制(重要工程项目由局领导亲自督办,现场解决用户关心的热点和难点问题。)、窗口包办制(营业窗口实行内转外不转的形式,用户只需提交申请,其他的事由窗口接待员全权代办。)、一线周密制(业扩现场勘察员要结合用户业扩报装申请和业务需求,制订周密详尽的用电方案。)、简化业扩报装工作流程,提高办事效率。同时对客户提出的意见和建议实行闭环管理,派专人跟踪协调解决,真正将群众路线教育实践活动落实到一线、惠及用户,展现了“你用电,我用心”特色服务品牌。

明港工业管理区 天气晴好种烟忙

信阳消息(胡逸展)近日,在平桥区明港工业管理区的田间地头,到处可以看到烟农们正抓住晴好天气抢种烟苗,整畦盖膜,为移栽烟苗作好准备。

该管理区烟叶技术人员则根据田管要求,深入田间地头,指导烟农科学管理,确保烟农增产增收。截止到目前,该管理区已完成冬翻土2600亩,起垄盖膜面积达1800亩。



日前,浉河区人大常委会部分组成人员分别深入车站、民权等六个中心城区办事处对《中心城区社区居委会建设的议案》办理工作进行前期调研,内容包括社区干部队伍建设、工资待遇、养老、医保缴纳、办公用房建设和网格化社会管理等。图为区人大调研组在车站办事处召开居委会建设情况座谈会时的场景。沈勇 摄

便民小手册成百姓“掌中宝”

罗山县青山镇努力提高村支“两委”服务水平

信阳消息(方建兵)3月20日,罗山县青山镇岳山村村民夏帮海正在翻阅《村民便民手册》。

为方便老百姓办事,近日,青山镇岳山村为村民统一印制了《村民便民手册》。别小看这个小本子,里面内容很多,有火警、匪警、急救和青山镇

党政机关、农业部门的常用电话,有便民服务内容、联系人,有村里的发展计划等,就连当地的村卫生室、庄稼医院、免费娱乐场所都纳入了该村便民服务体系,成为了该村的便民服务站。

据该村负责人介绍,自党的群众

路线教育实践活动开展以来,该村不断创新服务方式和服务内容,努力提高村支“两委”干部的服务质量和服务水平,在该村建立起以“党务政务、平安、卫生、文体、生活、扶贫帮困”为主的六个“半小时”服务圈,为村民提供最近距离、最优质的服务。

壮大特色基地 打造知名品牌

新县积极发展特色农业促农民增收

信阳消息(虞静 钱洪波)近年,新县以一切为了群众为工作出发点,强力推进特色农业发展,逐步壮大特色产业规模,农民收入稳步提高。

该县大力发展优质粮食生产基地,在箭厂河乡、八里畝镇组织实施水稻万亩高产示范园,辐射带动全县种植超级稻、优质稻16万亩,在陡山河、吴陈河、周河、千斤等乡镇成功示范9优418、宁粳3号、4号等优质粳稻2万亩;加快发展特色种植基地,推广地膜花生3万亩,杭白菊、金银花、葛根等中药材面积发展达3万亩,新建大棚蔬菜基地560亩;打造生态、休闲

观光农业基地,在全县推广种植双低油菜10万亩,信阳紫云英5万亩,在将军故里5个乡镇成功建成4000余亩的油菜、紫云英景观带。

该县围绕特色产业,做大做强龙头企业,培育农业产业化集群。新林茶叶、安太植物油两大产业集群通过省政府审核批准认定为河南省农业产业化集群;绿达山茶油等4家农产品加工龙头企业成功申报市级龙头企业认定,县市级以上农业产业化龙头企业增加到19家,其中省级4家。全县新发展特色产业农民专业合作社45家,引导新注册成立家庭农场27个。

通过产业集群、龙头企业、专业合作社、家庭农场,辐射带动全县近40%的农户发展特色产业。

该县引导龙头企业、农民专业合作社开展无公害标准化生产,进行农产品“三品一标”认证。组织15家企业、合作社的内检员参加省组织的无公害、绿色食品内检员培训班学习;组织企业、合作社成功申报认证有机农产品生产基地2处,新增有机农产品基地面积6950亩。新注册“酒店”蔬菜、千斤“豫贵仁”、陡山河“新园”粳米、周河乡“玉葛园”葛粉等知名品牌。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-133号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科 6565 888
地址:市工区路四里福

声明
兹有夏春花购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的恒大名都16-2-1805号房产一处,其交付的定金收据(编号:1621805),因不慎丢失,特声明作废。